

郑州能直飞日本啦!

郑州—浦东—大阪航线每周7班,全程7个小时

□记者 李雪 通讯员 郑文鹏

“千里东瀛一日还”,今后,郑州市民想去日本看樱花、泡汤将更加容易。

昨日中午,郑州新郑国际机场,一架空客A320飞机腾空而起,这是河南与日本的首次通航,郑州—浦东—大阪航线首航成功。

全程仅需7个小时

郑州—浦东—大阪航线是河南与日本之间开通的首条定期航线,由上海航空公司执行,每周7班,航班号为FM821/822,每天12时30分从郑州起飞,经停上海浦东机场,在东京时间18时30分到达日本大阪,全程大约需要7

个小时。

这比之前从北京或上海机场中转到大阪的15~21个小时节省了至少一半儿时间。

此外,郑州—浦东—大阪航班网上票价为1960元,从北京或上海机场中转的票价则为2800~6300元。同时,乘坐郑州—浦东—大阪航班的旅客和行李实行的是一机到底。

国际、地区航线达13条

郑州机场相关负责人介绍,作为中原经济区内唯一的国际机场,郑州新郑国际机场正在以国际航线为重点,以国际航线带国内航线;以货运发展为重点,以货运发展带客运发展。郑州将与世界各地架起空中通道,加速编织中原

原通往世界的“航线网”。

截止到2012年6月底,郑州新郑国际机场已经开通国际、地区客运航线13条,其中国际航线7条,通达新加坡、吉隆坡、曼谷、首尔、大阪、釜山、大邱7个城市,其中到韩国首尔每周6班,到新加坡每周7班,到吉隆坡每周7班,到曼谷每周7班,到日本大阪每周7班,到韩国釜山、大邱还有旅游包机,国际航班每周起降41个航班。

地区航线6条,通达香港、台北、台中、高雄、马公、花莲,其中到台北每周9班,到高雄每周2班,到台中每周1班,到马公、花莲为旅游包机。地区航班每周起降21个航班。

年底之前有望首航美国、迪拜

目前,在郑州新郑国际机场运营的有23家客运航空公司、5家货运航空公司。现已开通航线86条,通航城市57个,每周起降航班量在1100班以上。

按照计划,年底之前郑州将有望开通的国际航线主要有日本东京、印度尼西亚的雅加达、中东地区的迪拜、美国的芝加哥等国际大都市。

同时,与澳大利亚的悉尼,美国的洛杉矶、旧金山,德国的柏林,瑞士的苏黎世以及印尼的普吉岛等城市的国际航线正在积极商洽之中。

暑运郑州站增开直通临客11对

开设60个售票窗口、150多个代售点

昨日,记者获悉,2012年暑运方案出台,郑州火车站增开多趟直通临客,方便旅客旅游观光、休闲疗养,为应对学生和家庭客流将采取增开售票窗口等措施,并提醒广大旅客,合理安排出行计划,错开客流高峰时期。

记者 李雪 通讯员 李方

暑运62天将发送旅客637万人

2012年暑运运输期限自7月1日起至8月31日止,共计62天。郑州火车站暑运期间预计发送旅客637万人,日均10.2万人,同比增长4.9%。

今年,郑州火车站暑期客流以旅游观光、休闲疗养、学生客流为主。同春运相比,客流呈现波动较小、比较均衡的特点。

客流主要集中于京广、陇海、焦柳和郑西客专等主要干线,流向集中于京沪杭、东北三省、沿海城市和黄山、张家界、桂林、南宁、成都、重庆、贵阳、昆明、银川、乌鲁木齐等主要旅游城市、风景名胜区和避暑胜地。

8月中下旬车站进疆采棉客流将在短时间内集中大量出行。

60个售票窗口、150多个代售点

暑运期间,郑州火车站东售票大厅设有34个售票窗口,在西售票厅设有26个售票窗口和10台自动售票机。

在郑州市内和周边郊县,设有150多个火车票代售点,市内的旅客能够在15分钟左右找到一处火车票代售点。

同时,提醒广大旅客,合理安排出行计划,错开客流高峰时期。郑州火车站西出口交通便利,购票、进站方便快捷。旅客们还可以就近选择市内火车票代售点快速购票,或者通过95105105电话订票、12306互联网订票的方式,足不出户订购火车票。

增开直通临客11对

今年暑运,郑州火车站增开直通临客11

对,图定列车延长运行区段1对。

郑州—北京西间加开T352/1次。

郑州—武汉间加开T355/6次。

北京西—西安间加开K41/2次。

兰州—北京西间加开K2062/1次。

临汾—南京间加开1604/3次。

西安—温州间加开1908/7次。

西安—日照间加开1918/7次。

郑州—奎屯间加开L29/30次。

上海—乌鲁木齐间加开L65/6次。

郑州—乌鲁木齐间加开L147/8次。

成都—烟台间加开L256/5次。

需要提醒旅客,具体临客列车开行方案以调度命令为准,需要购买相关车票的旅客可以登录郑州火车站“铁行网”(www.zzhcz.com),车站将会第一时间发布临客加开、预售期调整等公告。

我市开展出租车除顽疾集中整治活动

今后,司机拒载、甩客等至少要损失1500元

昨日,记者获悉,为消除行业中存在的营运顽疾和文明行为,郑州市将在出租汽车行业中开展为期3个月的除顽疾集中整治活动。

今后,如果市民在乘坐出租车中遇到司机拒载、绕道,还不主动给发票的情况,可以直接投诉,情况如果属实,司机将可能损失上千元。

如果乘客坐车时遇到司机拒载、甩客,那么司机将被处罚,并进行为期3天的带薪培训教育。

客运管理处一位负责人解释,这意味着,司机至少有3天不能出车营运,按照一天500元收入,至少要损失1500元。

此外,如果乘客遇到有不主动出示发票、绕道等其他营运违章行为的,将对司机进行为期二天的带薪培训教育,不仅如此,如果培训考试不过关将二次培训。

郑州交通委公布监督电话96669,郑州客运管理处公布监督电话67189900,接受市民投诉监督。

记者 李雪 文/图



我市开展出租车行业除顽疾集中整治活动

今起,应届毕业生就业报到手续开始办理

本报讯 昨日,郑州市就业办传来消息,即日起,郑州市就业促进工作办公室开始集中办理2012年度高校应届毕业生就业报到手续。

按照规定,在择业期内到我市就业的大中专毕业生,签订就业协议书时,就业协议书须填写完整,在学校、用人单位及主管部门盖章后,到市人力资源和社会保障就业促进办签订就业协议。

其中,毕业生签订的单位为各县(市)区、市直属委下属单位时,需要接收单位和其所属县(市)区、局委人保部门先盖章;毕业生签订单位为私有、民营、股份制等非公有制单位,需在市人才交流中心进行人事代理,档案由人才交流中心代管。 记者 辛晓青 实习生 刘欢

中方园社区有支“党员巡逻队”

本报讯 6月30日上午,东风路派出所辖区的中方园社区28名老党员臂戴“治安巡逻”的袖标,面对鲜艳的党旗集体宣誓,要发挥余热加入社区义务巡逻队,给群众送平安。

社区党支部书记、社区民警张黎介绍:“我们小区技防设施比较完备,人防机制比较健全,物业和保安都很尽责,特别是这些热情的老党员们义务巡防以来,起到了明显的带动和震慑作用。今年以来我们社区实现了零发案。”

记者 周炜卿 通讯员 梁国立

东风路街道工委召开庆祝建党91周年暨创先争优表彰大会

本报讯 6月29日下午,东风路街道工委隆重集会,纪念建党91周年,表彰先进单位和先进个人。

会上东风路街道党工委书记李华在讲话中代表街道党工委向受表彰的单位和先进个人表示热烈的祝贺,向各级党组织和努力工作在一线的全体党员表示节日的问候。

李华强调,要牢记党的历史,发扬党的光荣传统,着力深化创先争优活动,不断增强党的凝聚力、战斗力和创造力,为街道经济发展、社会稳定和基层党建工作做出贡献,以优异的成绩喜迎十八大。 记者 刘怡辰

今明两天,郑密路等区域停水

本报讯 为配合市政工程,端午路与代庄街交叉口实施停水,附近区域降压供水。停水时间为:7月3日9时至7月3日17时。

为配合郑密路直径200毫米过路管工程施工,郑密路以东(嵩山路—张魏寨路)实施停水,附近区域降压供水。停水时间为:7月2日21时至7月3日9时。 记者 张华

周初、周末各有一场降雨

本周最高气温37℃

经历了上一周的凉爽天气,可别以为高温天气就此作罢。本周我省极端最高气温达到37℃。

昨天省气象台发布的周天气预报称,预计本周我省周降水量接近常年同期。周前期有一次全省性的降水天气,其中,我省中南部

地区降水稍明显;周末,全省大部分地区有一次阵性降水过程。周内极端最高气温:全省35℃~37℃。

郑州市周四前,阴晴不定,小雨、阵雨轮番上演,这就是夏天对流性天气的特点。

昨夜到今天我省南部阴天,其中南阳、信

阳、驻马店、漯河、周口五地区和三门峡、洛阳两地区南部部分地区有小雨,局部大雨;其他地区晴天到多云。最高温度34℃到36℃。

郑州市昨夜到今天晴天到多云,有偏南风2到3级。最低温度23℃到24℃;最高温度33℃到34℃。 记者 马燕